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I když se aktuálni číslo grafikou, razením rubrik, ani výběrem témat 

nijak zásadně neliší od kteréhokoliv jiného z poslední doby, je pro nás 

svým způsobem přelomové. Po víc jak čtyřech letech redakci opouští 

Johanka Lomová, která odchází na mateřskou, a od června na je jí místo 

nastupuje Anežka Bartlová.

Johanka na každém čísle odváděla obrovské kvantum práce nejen 

jako píšící redaktorka, ale i při domlouvání článků s externisty, shánění 

fotografií a zajišťování bezpočtu dalších věd, bez kterých by časopis 

nemohl vůbec vycházet. Do je jí nové role j í  za celou redakci přeji hodně 

sila radosti. Mám chuť napsat, že jestli si někdo dokáže „zorganizovat" 

život s miminem, je  to právě Johanka, ale jako otec šestnáctiměsíční 

dcery nevěřím, že něco takového je vůbec možné.

Anežka již  do tohoto dsla -  a není to ostatně první je jí článek pu

blikovaný v Art+Antiques -  napsala recenzi na výstavu Movere v Domě 

umění města Brna. Je absolventkou dějin umění na FF UK a současně 

Katedry dějin a teorie umění na VŠUP, kde dál pokračuje ve doktorském 

studiu. Před dvěma lety se stala laureátkou Ceny Věry Jirousové pro 

začínajíd výtvarné kritiky do 26 let a dnes pomáhá cenu organizovat.

Pro mě osobně je aktuální číslo výjimeční ještě i tím, že se jedná 

o 100. vydání Art+Antiques připravované pod mým vedením. P-rvní 

dslo, pod kterým jsem podepsán jako šéfredaktor, vyšlo v lednu 2007. 

Formou profilového rozhovoru v něm byl představen Viktor Pivovarov. 

Shodou okolností se stalo, že v tomto pro mě jubilejním stém čísle 

přinášíme rozhovor s jeho synem Pavlem Pepperštejnem, který při

pravil Tomáš Glanc.

„Nechceme si stěžovat, co všechno nefunguje a jak málo pozornosti 

se výtvarnému umění dostává. Neuspokojivé poměry nejsou omluvou 

pro vlastní lajdáctví," psaljsem před lety v zmiňovaném „prvním" čísle. 

„Věříme, že na umění záleží, a proto věříme i v důležitost psaní o něm. 

Nejde jen o to zaplnit určitý počet stránek výtvarnými tématy, ale snažit 

se vždy postihnout, coje v danou chvíli nejdůležitější." Myslím si, že to 

pořád platí, a doufám, že je  to na časopisu je znát A že bude i nadále.

. Jan Skřivánek
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